

Паваротти Лучано

2.06.03

ГАСТРОЛИ

ПАВАРОТТИ С НОВА
В МОСКВЕ



Вечер в Москве, - 2003 - 2 июня - с. 5.

Елена КАРПЕНКО

Завтра в Доме музыки на Красных Холмах поет «лучезарный» Лучано Паваротти. В отличие от своих товарищей по корпорации «Три тенора» Паваротти не был в России давно (последний раз — в конце 90-х).

За это время с ним много чего случилось. Он развелся, женился на собственной секретарше, родил четвертую дочку, судился за неуплату налогов, часто отменял спектакли «по состоянию здоровья», не раз угрожал уйти со сцены, но никогда не уходил. Вот и сейчас 68-летний «лучезарный» объявил, что нынешний мировой тур — последний в его карьере. После него, говорит: все — баста, ухожу почивать на лаврах. Но уйти так просто, не попрощавшись с москвичами, не окатив их хорошенько сахарной волной «сладчайшего» из теноров, Паваротти не смог. Прямо из праздничного Петербурга организатор гастролей, фирма **Rolex**, доставила тенора в Москву — в целости и нормальной сохранности. Здесь, на Красных Холмах, все готово к его концерту: билеты (до 25 тысяч) распроданы, микрофон включен.